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Refrigeración Líquida 
CPU AquaSphere Pro 
360 INTEL XEON 4677
SERIE: PROFESIONAL

INTEL XEON 
4677

MODEL
UK80.360.300

PART NUMBER
6974560221141

Descripción

La AquaSphere Pro 360 de UNYKA Pro 
representa una solución de refrigeración líquida 
de vanguardia, específicamente concebida para 
procesadores Intel que hacen uso de los sockets 
XEON LGA4189 y LGA4677, los cuales son de vital 
importancia en el ámbito profesional. 
 
Con la capacidad de manejar un TDP de hasta 
450W, la AquaSphere Pro 360 garantiza un 
enfriamiento excepcionalmente eficiente y 
constante. Su caudal de 1.8L/min asegura 
una disipación efectiva del calor. La perfecta 
conjunción entre su diseño meticulosamente 
optimizado y los ventiladores de 2500 
RPM aseguran no solo una experiencia de 
enfriamiento superior, sino también un ambiente 
de funcionamiento silencioso y fluido.

Cuando buscas llevar tus capacidades profesionales al escalón siguiente, confiar en la AquaSphere Pro 
360 de UNYKA Pro es la elección acertada. Ofreciendo un enfriamiento excepcional y respaldada por una 
marca de renombre, esta solución garantiza un rendimiento sin igual para procesadores Intel LGA4189 y 
LGA4677, proporcionando la estabilidad térmica que demanda el entorno profesional.

BOMBA

Galería

VENTILADOR RADIADOR
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
 

Refrigeración Líquida CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

DIMENSIONES 397 (L) x 120 (W) x 55 (H) mm

PESO 1,8 kg

RADIADOR

DIMENSIONES 397 x 120 x 27 mm

COLOR Negro

MATERIAL Aluminio

LONGITUD DEL TUBO 450 mm

GROSOR DEL TUBO 12 mm

BOMBA

POTENCIA NOMINAL 5.5 W

NIVEL DE AISLAMIENTO UL Class A

ELEVACIÓN MÁXIMA DE LA BOMBA 2.0M H2O

CAUDAL REFRIGERANTE 1,8L/min

CAUDAL LÍQUIDO 1,8L/min

TDP ≤450W

COJINETE Cerámica de Circonio

RPM 2500~3100 RPM±10%

MTBF 50000 h

CONECTOR Nº PIN 4 Pin

PWM Si

SALIDA DEL SENSOR DEL TACÓMETRO Si

COMPATIBILIDAD INTEL XEON 4189 / 4677
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
 

Refrigeración Líquida CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

VENTILADOR

DIMENSIONES 120 x 120 x 28 mm

COLOR Negro

POTENCIA NOMINAL 7.5 W

COJINETE Hidráulico

RPM 2500 RPM ±10%

NIVEL DE RUIDO 32,6(MAX : 35,6) dBA

Nº DE ASPAS 7

CONECTOR Nº PIN 4 Pin

PWM Si

CAUDAL MÁXIMO DE AIRE 62,99CFM/1,783 m³/min
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.

PACKAGING Refrigeración Líquida CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677 

OTRAS CARACTERÍSTICAS Refrigeración Líquida CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

DIMENSIONES 465 (L) x 212 (W) x 133 (H) mm

PESO 2,12 kg

CUBICAJE 0,01311 m3

COLOR Marrón

MATERIAL Cartón

CONTENIDO DEL PAQUETE Refrigeración Líquida / Kit de Montaje (*no incluye 
Pasta Térmica)

CERTIFICACIONES CE / ROSH

DIMENSIONES CAJA MASTER 480 (L) x 295 (W) x 445 (H) mm

PESO CAJA MASTER 9,39 kg

UNIDADES CAJA MASTER 4

UNIDADES PALLET AMERICANO -

UNIDADES PALLET EUROPEO -

ES
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CPU Liquid Cooling
AquaSphere Pro 360 
INTEL XEON 4677
SERIE: PROFESSIONAL

INTEL XEON 
4677

MODEL
UK80.360.300

PART NUMBER
6974560221141

Description

The UNYKA Pro AquaSphere Pro 360 represents 
a cutting-edge liquid cooling solution specifically 
designed for Intel processors using LGA4189 
and LGA4677 sockets, which are crucial in the 
professional field.

With the ability to handle a TDP of up to 450W, 
the AquaSphere Pro 360 ensures exceptionally 
efficient and consistent cooling. Its 1.8 L/min flow 
ensures effective heat dissipation. The perfect 
combination of its meticulously optimized design 
and 2500 RPM fans ensures not only superior 
cooling performance but also a quiet and smooth 
operating environment.

When looking to take your professional capabilities to the next level, trusting the UNYKA Pro AquaSphere 
Pro 360 is the right choice. Offering exceptional cooling and backed by a renowned brand, this solution 
ensures unmatched performance for Intel LGA4189 and LGA4677 processors, providing the thermal 
stability required in the professional environment.

BUMP

Gallery

FAN RADIATOR

EN
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

TECHNICAL SPECIFICATIONS CPU Liquid Cooling
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

DIMENSIONS 397 (L) x 120 (W) x 55 (H) mm

WEIGHT 1.8 kg

RADIATOR

DIMENSIONS 397 x 120 x 27 mm

COLOR Black

MATERIAL Aluminum

TUBE LENGTH 450 mm

TUBE THICKNESS 12 mm

PUMP

NOMINAL POWER 5.5 W

INSULATION LEVEL UL Class A

MAX PUMP LIFT 2.0M H2O

COOLANT FLOW 1.8 L/min

LIQUID FLOW 1.8 L/min

TDP ≤450W

BEARING Zirconium Ceramic

RPM 2500~3100 RPM ±10%

MTBF 50000 h

CONNECTOR PIN COUNT 4 Pin

PWM Yes

TACHOMETER SENSOR OUTPUT Yes

COMPATIBILITY INTEL XEON 4189 / 4677

EN
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

TECHNICAL SPECIFICATIONS CPU Liquid Cooling
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

FAN

DIMENSIONS 120 x 120 x 28 mm

COLOR Black

NOMINAL POWER 7.5 W

BEARING Hydraulic

RPM 2500 RPM ±10%

NOISE LEVEL 32.6 (MAX: 35.6) dBA

NUMBER OF BLADES 7

CONNECTOR PIN COUNT 4 Pin

PWM Yes

MAX AIRFLOW 62.99 CFM / 1.783 m³/min

EN
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

PACKAGING CPU Liquid Cooling
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

OTHER FEATURES CPU Liquid Cooling
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

DIMENSIONS 465 (L) x 212 (W) x 133 (H) mm

WEIGHT 2.12 kg

CUBIC CAPACITY 0,01311 m3

COLOUR Brown

MATERIAL Paperboard

PACKAGE CONTENT Liquid Cooling / Mounting Kit (*does not include 
Thermal Paste)

CERTIFICATIONS CE / ROSH

MASTER BOX DIMENSIONS 480 (L) x 295 (W) x 445 (H) mm

MASTER BOX WEIGHT 9.39 kg

UNITS PER MASTER BOX 4

AMERICAN PALLET UNITS -

EUROPEAN PALLET UNITS -

EN
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Refrigeração Líquida 
para CPU
AquaSphere Pro 360
INTEL XEON 4677
SERIE: PROFESSIONAL

INTEL XEON 
4677

MODEL
UK80.360.300

PART NUMBER
6974560221141

Descrição

A AquaSphere Pro 360 da UNYKA Pro representa 
uma solução de refrigeração líquida de ponta, 
especificamente projetada para processadores 
Intel que utilizam os soquetes LGA4189 e 
LGA4677, essenciais no campo profissional.

Com a capacidade de suportar um TDP de até 
450W, a AquaSphere Pro 360 garante uma 
refrigeração excepcionalmente eficiente e 
constante. Seu fluxo de 1,8 L/min garante uma 
dissipação de calor eficaz. A combinação perfeita 
de seu design meticulosamente otimizado e 
ventiladores de 2500 RPM garante não apenas 
um desempenho superior de refrigeração, 
mas também um ambiente de funcionamento 
silencioso e fluido.

Quando você procura levar suas capacidades profissionais para o próximo nível, confiar na AquaSphere 
Pro 360 da UNYKA Pro é a escolha certa. Oferecendo uma refrigeração excepcional e respaldada por uma 
marca renomada, esta solução garante um desempenho incomparável para processadores Intel LGA4189 
e LGA4677, fornecendo a estabilidade térmica necessária para o ambiente profissional.

Galeria

BOMBA RADIADORVENTILADOR
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Refrigeração Líquida para CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

DIMENSÕES 397 (L) x 120 (W) x 55 (H) mm

PESO 1.8 kg

RADIADOR

DIMENSÕES 397 x 120 x 27 mm

COR Preto

MATERIAL Alumínio

COMPRIMENTO DO TUBO 450 mm

ESPESSURA DO TUBO 12 mm

BOMBA

POTÊNCIA NOMINAL 5,5 W

NÍVEL DE ISOLAMENTO Classe A UL

ELEVAÇÃO MÁXIMA DA BOMBA 2.0M H2O

VAZÃO DO REFRIGERANTE 1,8 L/min

VAZÃO DO LÍQUIDO 1,8 L/min

TDP ≤450W

RPM 2500~3100 RPM ±10%

MTBF 50000 h

CONECTOR Nº PIN 4 Pin

PWM Sim

SAÍDA DO SENSOR DE TACÔMETRO Sim

COMPATIBILIDADE INTEL XEON 4189 / 4677

PT
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Refrigeração Líquida para CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

VENTILADOR

DIMENSÕES 120 x 120 x 28 mm

COR Preto

POTÊNCIA NOMINAL 7,5 W

ROLAMENTO Hidráulico

RPM 2500 RPM ±10%

NÍVEL DE RUIDO 32,6 (MAX: 35,6) dBA

NÚMERO DE ASPAS 7

CONECTOR Nº PIN 4 Pin

PWM Sim

VAZÃO MÁXIMA DE AR 62,99 CFM / 1,783 m³/min

PT
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

PACKAGING Refrigeração Líquida para CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

OUTRAS CARACTERÍSTICAS Refrigeração Líquida para CPU
AquaSphere Pro 360 INTEL XEON 4677

DIMENSÕES 465 (L) x 212 (W) x 133 (H) mm

PESO 2,12 kg

VOLUME 0,01311 m3

COR Marrom

MATERIAL Cartão

CONTEÚDO DA EMBALAGEM Refrigeração Líquida / Kit de Montagem (*não 
inclui Pasta Térmica)

CERTIFICAÇÕES CE / RoHS

DIMENSÕES 480 (L) x 295 (W) x 445 (H) mm

PESO DA CAIXA MASTER 9,39 kg

UNIDADES POR CAIXA MASTER 4

UNIDADES POR PALLET AMERICANO -

UNIDADES POR PALLET EUROPEU -

PT
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MADE IN CHINA
Imported by
COLORS INFORMATION TECHNOLOGY SPAIN S.L.U. Calle Morse, 49  
28906 - Getafe  
Madrid, España  
TEL: +34 916 01 06 90  
CIF: B84045574
www.unykach.com


